
mortal și neîncetat asupra plutonului său. În această faptă eroică a fost luat cuibul mitralierei, 

împreună cu 4 ofițeri și 128 de bărbați și mai multe arme. 

În încercarea de a-și explica acțiunile în timpul anchetei din 1919 care a dus la Medalia de 

Onoare, York i-a spus generalului Lindsey „O putere mai mare decât omul m-a ghidat și a 

vegheat asupra mea și mi-a spus ce să fac”. Lindsey a răspuns „York, ai dreptate.”  

Biograful David D. Lee (2000) a scris: 

Inițial exploatarea lui York a atras puțină atenție publică, dar la 26 aprilie 1919, 

corespondentul de la Saturday Evening Post George Pattullo a publicat „The Second Elder 

Gives Battle”, o relatare a luptei împotriva incendiilor care a făcut din York un erou național 

peste noapte. Explicația lui York conform căreia Dumnezeu a fost alături de el în timpul 

luptei s-a asociat cu atitudinea populară conform căreia implicarea americană în război a fost 

cu adevărat o cruciadă sfântă, iar el s-a întors în Statele Unite în primăvara anului 1919, pe 

fondul unei întâmpinări publice tumultuoase și a unei inundații de oferte de afaceri de la 

oameni dornici să valorifice reputația soldatului. 

Întoarcerea acasă și faimă 

Înainte de a părăsi Franța, York a fost subofițerul diviziei sale delegat la caucul care a creat 

Legiunea Americană, din care York a fost membru fondator. 

Eroismul lui York a trecut neobservat în presa Statelor Unite, chiar și în Tennessee, până la 

publicarea numărului din 26 aprilie 1919 al Saturday Evening Post, care avea un tiraj de peste 

2 milioane. Într-un articol intitulat „Al doilea bătrân dă bătălia”, jurnalistul George Pattullo, 

care aflase povestea lui York în timp ce făcea turnee pe câmpurile de luptă la începutul anului, 

a expus temele care au dominat povestea lui York de atunci: alpinistul, credința și priceperea 

sa religioasă cu arme de foc, patriotice, simple și neofisticate, un om incult care „pare să facă 

totul corect prin intuiție”. 

Ca răspuns, Societatea Tennessee, un grup de tenesieni care locuiau în New York, a organizat 

sărbători pentru a-l saluta pe York la întoarcerea sa în Statele Unite, inclusiv un drum de 5 

zile pentru a permite vizitele la New York și Washington, DC York. în Hoboken, New Jersey, 

pe 22 mai, a stat la Waldorf Astoria și a participat la un banchet oficial în onoarea sa. El a 

făcut turul sistemului de metrou cu o mașină specială înainte de a continua spre Washington, 

unde Camera Reprezentanților i-a făcut o ovație permanentă și s-a întâlnit cu secretarul de 

război Newton D. Baker și cu secretarul președintelui Joe Tumulty, deoarece președintele 

Wilson era încă la Paris. 

York proceeded to Fort Oglethorpe, Georgia, where he was discharged from the service, and 

then to Tennessee for more celebrations. He had been home for barely a week when, on June 

7, 1919, York and Gracie Loretta Williams were married by Tennessee Governor Albert H. 

Roberts in Pall Mall. More celebrations followed the wedding, including a week-long trip to 

Nashville where York accepted a special medal awarded by the state. 

York a refuzat multe oferte pentru a profita de faima sa, inclusiv mii de dolari oferiți pentru 

apariții, aprobări de produse, articole de ziar și drepturi de film la povestea vieții sale. În 

schimb, el și-a împrumutat numele pentru diverse cauze caritabile și civice. [38] Pentru a 

sprijini dezvoltarea economică, el a militat pentru ca guvernul din Tennessee să construiască 
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